



全面融入“长三角” 建设现代化新滁州

天长打造“四站”加快融入长三角人才一体化

本报讯 今年以来,天长市紧扣长三角一体化发展机遇,通过搭建“信息站”、前置“服务站”、共建“研发站”和合办“招聘站”等措施,持续加大长三角地区人才吸引力,积极融入长三角人才一体化发展。

搭建“信息站”。引接全市680余家高新技术和规上企业人才需求,搭建“长三角校园人才云平台”,本地企业可实时发布人才需求,长三角高校毕业生可查阅人才政策、了解企业信息、投递简历。云平台上线仅一周,已有260余名高校毕业生与企业达成初步意向。

前置“服务站”。在南京、上海等长三角先发地区设立人才驿站,委托第三方常驻开展专业引才服务,为高层次人才提供政策和供求信息咨询、就业创业咨询和辅导等一站式服务,前置长三角引才服务窗口。今年以来,通过人才驿站已为本地企业引进40多名高层次人才。

共建“研发站”。投资10亿元,建设16.4万平方米人才科创城,提供技术产业研究、科技成果转化、产学研合作、公共服务、企业孵化等五大功能,积极引进长三角高端人才及团队。截至目前,已与全国45家高校院所签订合作协议,与南京大

学、合肥工业大学等13家高校院所共建研发分支机构,推动本地企业转型升级。

合办“招聘站”。联合科技、经信、人社等部门及100余家本地规模以上企业组建政企联合引才团,定期前往长三角专业对口高校,持续开展产业人才引进进校园活动。今年以来,已成功举办20余场招聘活动,成功接洽产学研合作项目5个,本科及以上学历人才与企业初步达成意向的达1500余人,为地方产业高质量发展提供了青年人才支撑。

(宋震 刘沛然)

110千伏赵桥变电站启动为加速“融长”添动能

本报讯 (全媒体记者张瑜 通讯员云凯 何鑫)10月30日,随着调度一声令下,110千伏赵桥变电站顺利启动送电。该站位于南谯区乌衣镇,地处“浦口—南谯”跨界一体化发展示范区核心区,该站的顺利投运将进一步优化南谯新城的电力网架结构,为推动南谯区加速融入长三角一体化发展注入强劲的动力。

近年来,“浦口—南谯”跨界一体化发展,是滁州融入和参与长三角一体化发展的重大战略,也

是滁州供电公司大力推进滁宁电网一体化发展的重要方向。乌衣镇作为“浦口—南谯”跨界一体化发展示范区的产业核心承载地,在此之前仅有1座110千伏变电站,随着滁州高教科创城、大型房地产项目、滁宁一体化示范区项目的用电负荷不断增加,主变压器运行已近重载,10千伏出线间隔已全部用完,无法满足新增负荷需求,因此赵桥变的建设迫在眉睫。

据了解,110千伏赵桥变位于南谯区乌衣镇

文瑞路与祺祥路交叉口西南侧,项目总投资0.7亿元,本期新建2台主变,总变电容量为10万千瓦安,新建110千伏输电线路2条,线路总长度21公里,10千伏出线24回。项目建成后不仅能彻底解决南谯经济技术开发区,包括华瑞微、筑美嘉居、标准化厂房等项目的用电需求,同时将推动滁宁电网一体化高质量发展,更好地服务宁滁两地社会经济进步,为“浦口—南谯”省级毗邻区建设提供充足的电力保障。

倡导文明用餐 杜绝餐饮浪费

10月29日,琅琊区市场监管局举办“光盘行动”倡导员集中授牌仪式,为首批“光盘行动”倡导员佩戴了袖章。

该局首批制作的200个“光盘行动”倡导员袖章已全部发放给各宾馆酒店和大中型餐饮单位,后期将继续制作1000个袖章向全区各餐饮单位和餐饮集中区经营户推广普及。

特约摄影杨毅摄



反对浪费 崇尚节约

新闻集锦

全市公安机关技能比武竞赛举行

为进一步巩固我市主办侦查员改革成果,提升打击新型犯罪能力和水平,近日,市公安局举办全市公安机关主办侦查员暨新型犯罪案件现场勘查技能比武竞赛。活动按照“练为战、练促战”要求,达到以赛促练、以赛促战的预期目的,促使主办侦查员改革进一步推深走实。

(张平 全媒体记者包增光)

中新苏滁高新区开展综治信息系统业务培训

为进一步提高高新区综治中心信息系统操作人员的业务能力和水平,近日,中新苏滁高新区邀请科大讯飞对园区及下辖的1个办事处、4个村(社区)综治中心信息系统操作人员开展业务培训。培训围绕综治中心信息系统的运用、数据管理等内容进行培训讲解,并对实际操作中遇到的问题进行了解答。

(赵晓莉)

银花街道妇联积极践行我为群众办实事

为进一步发挥妇联党员干部先锋模范作用,银花街道妇联联合社区组织各类型党员志愿服务活动,架起“连心桥”,零距离为群众做好服务。组织保障有力。组织部牵头制定街道妇联干部志愿服务活动计划表等,明确服务目标,细化服务内容。活动内容丰富。党员志愿服务活动包括小区环境整治、各类政策宣传、帮助残疾人跑腿帮办、代办、给困难妇女和留守儿童送温暖等。场地建设齐全。下辖社区设有妇女之家,提供妇女、儿童权益维护、创业就业、家庭建设、困难帮扶等基本服务,为南谯发展贡献巾帼之力。

(张周云)

文昌花园社区党史学习教育“送学上门”

为推深做实党史学习教育,扩大学习教育覆盖面,日前,南谯区龙蟠街道文昌花园社区党支部组织开展“送学上门”活动,为部分年龄较大、行动不便、出行不易的老党员送去党史学习教育书籍。支部党员施夕征已85岁高龄,退休20多年始终不忘初心,积极参加党总支各项活动。如今因身体原因不便出门,文昌花园社区积极为他提供“送学上门”服务。

(刘成静 全媒体记者包增光)

明光开展文明实践志愿服务助力创城

本报讯 为进一步深化新时代文明实践活动内容,大力弘扬志愿服务精神,助力全国文明城市创建,明光市新时代文明实践中心利用文明城市创建网络资源集中开展了“一月一集中,周五一小时”文明创建主题志愿服务活动。

该市城区16个片区74支新时代文明实践网络志愿服务队深入包保小区、背街小巷开展文明创建入户走访,在新时代文明实践中心(所、站、广场)等阵地搭建服务平台,发放创城宣传品,给居民讲解应急救援知识,进行免费体检、义务理发、免费心理咨询服务,发展志愿者以及开展文艺汇演活动。

据悉,10月份,该市共组织开展16场月度集中志愿服务活动、264场“周五一小时”日常创建志愿服务活动,参与志愿者人数3400余人。

(钮甜甜)

新时代文明实践在皖东

汧河镇“网格化+大数据”织密基层治理网

本报讯 (通讯员苗竹欣 全媒体记者王琼)“幸亏网格员发现的及时,不然后果不堪设想。”虽然事情已经过去了三个多月,但提及那场意外,来安县汧河镇相官村东付组村民刘永富依然心有余悸。

今年夏天的一个晚上,相官村网格员在进行例行综治巡逻时,发现刘永富家屋内冒出滚滚浓烟,巡逻队员们立即冲进屋内,关掉煤气阀门,及时控制明火。当得到消息的刘永富匆匆赶到家时,明火已经被扑灭,因为发现及时,并没有造成严重后果。

汧河镇政法委员毛宝涛介绍,2020年,该镇全面推进网格化管理工作,综合考虑行政区划、地域特征、城市部件、人口密度、企业分布、拆迁区域等情况,将全镇细分为64个社区网格、54个农村网格,配备专职网格员187人,明确信息采集、网格巡查、政策宣传、矛盾调解、为民服务、协同管理等6项职责,让网格真正成为基层治理坚强“前哨”,推动基层治理向末梢延伸。

从向上反映道路泥泞难行,到修通一条3.5米宽、200米长的入村道路需要多久?在汧河镇,这个答案是26天。“大家都说我们网格员解决问题快,其实是信息化提高了我们为群众的效率。”汧河镇文山村网格员时晓晨说,以往修这样的一条路,需要村里先开会讨论,再逐级上报到镇里安排解决,整套流程走下来起码需要3个月,而现在,通过“网格通”APP将问题上报至网格化社会治理平台,平台直接交办,便有了26天修通一条路的高效率。

在全面推进网格化管理,加强网格员队伍建设的同时,汧河镇还通过科技手段,将公安、城管、农业农村、交通等职能部门纳入到网格中来,建成汧河镇网格化社会治理智慧云图,实时显示社会治安、公共安全、城市管理动态数据,实现可视化的实战应用。

“网格员通过手机APP将发现问题上传至平台,平台迅速展开核实立案、指挥派遣、处理反馈、核查结案的全链条流程,做到一次采集上报、一次处理到位。”镇平安办平台负责人尤国宝介绍,网格能处理的事项,第一时间在网格内解决,不能解决的,由平台统筹安排相关职能部门及时分流,网上交办,确保“小事不出网格,大事全网联动”。目前,全镇经由“网格通”APP上报事件信息532条,及时处置率达91.5%,处置速度比以前快了近3倍。

市水利局巧用“金融活水”成就一方“城乡好水”

本报讯 (范妮妮 全媒体记者李邦军)日前,水利部公布2021年99个农村供水规范化水厂,我市定远县第二水厂榜上有名。据悉,2019年以来,市水利局在全省率先推进城乡供水一体化改革,实现由“喝得上水”到“喝上好水”的转变,农村饮水安全工程逐渐回归了公益属性。

金融引活水。建立“政府主导、市场运作、分级负责”的投融资机制,解决城乡供水一体化资金短缺问题。组织各地申报专项贷和银行贷款资金,收购各股份制水厂中社会资本,解决了农村自来水水质不高、水压不足等问题。2021年,下达农村供水保障财政、专项债等投资共4.6亿元,其中专项债1.5亿元,完成投资3.9亿元,完成情况全省领先。

管理添活力。成立县城乡水务投资建设公司,统一重组运营农村饮水安全工程,建立全市从水源头到水龙头的“同水源、同管网、同水质、同服务”城乡供水模式。全面落实河长制工作与供水一体化结合,强化水利工程管理保护,今年全市3434名河湖长针对农村供水情况开展巡查2000余次,发现并整改问题100余个。

攻坚强活性。将今年定为“城乡供水一体化高潮年”,印发《滁州市城乡供水一体化高潮年实施方案》,细化年度目标任务和时间节点。1至9月,该市完成83处农村分散供水维修养护工程,落实农村水管员135人,改善120.32万农村人口饮水安全问题。

南谯“四个强化”狠抓秋冬季安全生产

本报讯 (柏晓彤 全媒体记者李邦军)当前,企业生产经营活动进入旺季,供气用火用电需求旺盛,且低温雨雪冰冻等灾害性天气将至,往往导致事故多发频发。为有效防范和减少安全事故的发生,南谯区坚决落实“四个强化”,狠抓秋冬季安全生产工作。截至目前,全区安全生产形势总体平稳,与2020年同期相比,事故起数和死亡人数分别下降50%和66.7%。

强化责任落实。该区严格落实各项安全防范责任和措施,将安全生产纳入目标管理体系,以安全管理效果为安全生产工作的考评目标;对安全生产工作落实情况开展专项督查,切实推动责任落实。

强化专项整治。持续开展安全生产专项整治三年行动集中攻坚,深入排查危险化学品领域重大隐患,深入开展农村地区自建房和沿街门店“三合一”场所“小火亡人”专项整治和大型商业综合体、宾馆饭店、城中村、养老福利机构、校园、“多合一”

等高危场所火灾防控,深化金属冶炼、粉尘涉爆、有限空间以及城镇燃气等风险隐患排查治理等。

强化风险防控。突出秋冬季特点抓好交通运输安全管理,强化大雾、团雾等恶劣天气条件下的交通引导和管控;加强建设工程项目和市政公用设施有限空间作业安全管理,加大施工现场监管力度;针对森林火险等级高的情况,严格火源管控。

强化应急准备。密切关注秋冬低温雨雪冰冻等极端灾害天气,及时精准发布预警信息;保持应急状态,科学部署力量,强化现场处置演练,有突发情况即时响应;科学施救,最大限度减少人民群众生命财产损失。

打赢防范化解重大风险攻坚战

凤阳“化零为整”促林业再发展

本报讯 (王桂林 全媒体记者包增光)凤阳县结合林长制改革,将深化集体林权制度改革压实到各级林长身上,通过“林长搭台、林长搭线”等方式,从以前的“单干”到重新组织起来,林地收益权还属于林农,激活林地资源,提高林农收入。

政府搭台,高效推动。成立集体林权制度改革领导小组,制定改革实施方案,建立工作机制,压实镇村和相关部门责任。明晰所有权“固农”,保障承包权“稳农”,落实经营权“活农”,通过“政府引导、林农自愿、市场运作”,积极引导林农依法采取转包、出租、入股等方式流转林地经营权。搭建县级林权服务中心,镇村将各家各户分散经营的山林集中起来打包流转,吸引外地林企入驻,进一步盘活林地资源。

林长牵线,激发活力。各级林长主动

作为,利用信息资源优势,牵线搭桥、穿针引线,加快推动规模化、集约化、产业化经营。引进新型主体,招商引资发展特色林业产业。引入金融活水,积极探索放活林业资源经营权,让“资源变资金”。开辟“五绿兴林、劝耕贷”融资新渠道,发放融资贷款597.5万元。引入科技力量,邀请专家开展林业科技研究、技术指导。全县31名林业技术人员充实到镇、村开展“一林一技”科技服务。

产业唱戏,引领发展。牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,推深做实林长制改革,创新“林业+”模式,让水更清、山更绿、产业更加优化。一是“林业+特色经济林”模式,夯实林业产业基础。二是“林业+生态旅游”,走上绿色发展康庄路。三是“林业+产业扶贫”模式,带动群众增收致富。

全椒人社局多举措做好企业职工养老保险服务

本报讯 (耿世伟 见习记者郑成雪)企业职工基本养老保险是社会保障制度的重要组成部分,也是与群众生活质量休戚相关的重要民生工程。今年以来,全椒县人社局贯彻落实“放管服”改革要求,践行“我为群众办实事”,切实做好企业职工养老保险服务工作,取得了积极的成效。

扩大养老保险覆盖范围,重视灵活就业人员参保。该县人社局坚持以人民为中心的发展思想,适应新业态经济发展要求,把促进灵活就业人员参加养老保险工作摆在重要位置,认真履行职责,强化工作协同,切实保障灵活就业人员的养老保险权益。

构建审批服务便民化体系,践行“我为群众办实事”。结合企业、群众实际需要,通过业务流程再造、审批环节优化等方法,

继续精简办事环节、简化办事材料、压缩办事时限,推动“跑多次”优化为“跑一次”,推动更多的“跑一次”事项优化为“一次不跑”事项,最大限度方便企业和群众办事。

不断提高养老保险管理服务水平,落实养老保险政策。为加快建设养老保险经办能力,建立高效运转的经办管理体系,养老保险经办机构不断加快步伐,完善管理制度,规范业务流程,实现规范化、信息化和专业化。同时,定期加强人员政策文件学习培训,提高业务素质,确保工作效率和服务质量,更好地把养老保险相关政策落到实处。

我为群众办实事

安徽华甬新材料股份有限公司年产1700吨医药中间体技改项目环境影响评价报纸公告(第一次)

安徽华甬新材料股份有限公司年产1700吨医药中间体技改项目位于定远盐化工业园内。该项目环境影响评价报告书征求意见稿已完成,现征求项目实施地及其周围受影响的人群和团体代表的意见,征求意见稿和公众意见表详见定远县人民政府网站(https://www.dingyuan.gov.cn/public/161054677/1109929876.html),若要查询征求意见稿纸质版,或需

进一步了解有关情况,请与安徽华甬新材料股份有限公司联系。公众可通过信函、传真、电话、电子邮件等方式提交意见。联系方式如下:
联系人:王工 电话:18010983920
电子信箱:916515854@qq.com
安徽华甬新材料股份有限公司
2021年11月4日